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1. Организация анкетирования обучающихся  

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

(утверждено решением Педагогического Совета от 28.02.2024 года № 4) было проведено 

анкетирование обучающихся по профессиональным образовательным программам 

среднего профессионального образования с использованием анкеты  для обучающихся 

«Анкета удовлетворённости учебным процессом». 

Анкетирование проводилось по анкетам, применяемым при независимой оценке 

качества условий осуществления образовательной деятельности. Анкета включала в себя 18 

вопросов. Анкетирование проводилось анонимно.  

Сбор данных осуществлен методом анкетирования в форме интернет-опроса (онлайн 

опроса) с использованием электронной анкеты, созданной в «Yandex Формы». 

 

2. Результаты анкетирования обучающихся с использованием анкеты «Оценка 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса» 

Код и наименование специальности Количество обучающихся 

Среднее профессиональное образование 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 15 

 

Протокол анкетирования обучающихся МОСК  

по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность  

В анкетировании приняли участие 12 обучающихся, что составило 80 % от количества 

обучающихся по всем формам обучения на апрель 2024 года. 

Результаты анкетирования представлены в таблицах и диаграммах. 

№ Вопросы обучающимся 

Ответы, % 

Полностью 
Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1 
Удовлетворены ли Вы тем, что поступили 

и учитесь в нашем колледже? 
100   

2 

Оцените степень удовлетворенности 

качеством образовательного процесса в 

колледже отношениями «студент - 

учебный отдел» 

100 

  

3 

Оцените степень удовлетворенности 

обеспечением учебной и методической 

литературы 

100 

  

4 

Оцените степень удовлетворенности 

качеством и содержанием процесса 

обучения (преподаваемые дисциплины) 

100 

  

5 

Оцените степень удовлетворенности 

качеством получения консультаций у 

преподавателей 

100 

  

6 

Как Вы оцениваете доброжелательность, 

вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

91,6 

 8,4 

7 
Оцените степень удовлетворенности 

расписанием занятий 

83,3 
 16,7 

8 

Оцените степень удовлетворенности 

своими результатами в процессе 

обучения (экзамены, зачеты, 

промежуточные аттестации) 

83,3 

 16,7 
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9 
Как Вы оцениваете официальный сайт 

колледжа? 
83,3  16,7 

10 

Оцените уровень качества практической 

подготовки, необходимой для Вашей 

дальнейшей работы 

91,6  8,4 

11 
Удовлетворены ли Вы в целом своей 

студенческой жизнью? 
91,6  8,4 

12 
Считаете ли Вы условия обучения в 

колледже безопасными? 
91,6  8,4 

13 
Посоветуете ли обучение в колледже 

своим друзьям? 
91,6  8,4 

 

 
 

№ Вопросы обучающимся 

Ответы, % 

Отлично 

 

Хорошо 

 

Удовлетвор

ительно 

Неудовлетвор

ительно 

14 

Как бы Вы в целом оценили 

преподавательский состав 

колледжа? 

41,6 50 8,4  

15 

Как бы Вы в целом оценили 

объективность и 

непредвзятость оценок 

41,6 50 8,4  

16 
Как бы Вы в целом оценили 

педагогические качества 
58,3 33,3 8,3  

17 
Как бы Вы в целом оценили 

знания, квалификация 
100    

 

100 100 100 100 100 

91,6 

83,3 83,3 83,3 

91,6 91,6 91,6 91,6 

8,4 

4,2 16,7 4,2 

4,2 8,4 8,4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Полностью 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь 
ответить 
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№ Вопрос Ответы 

18 

Если у Вас возникли предложения, 

пожелания по улучшению работы 

колледжа, пожалуйста, изложите 

их в свободной форме. Спасибо за 

ответы 

Все отлично; Все хорошо; Все устраивает; 

Все супер; Конкурсы, КВН и т.д, Формирование 

объединений по помощи колледжу в организации 

мероприятий 

 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

Таким образом, соотнося ответы обучающихся с оценочной шкалой результатов 

анкетирования, можно сделать вывод о том, что обучающиеся полностью удовлетворены 

структурой, условиями реализации образовательных программ, качеством оказываемых 

услуг, а также учебно-методическим обеспечением образовательной программы по 

специальности 40.02.02 «Правоохранительная деятельность» 

Администрации Колледжа, педагогическому составу необходимо обратить внимание 

на организацию и проведение научно – исследовательской деятельности в ходе обучения. 

Особое внимание необходимо обратить на вовлечение студентов во внеурочную 

деятельность в рамках воспитательной работы. 
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